

提升工作执行力 推动高质量发展

邓群策主持召开市政府常务会议

本报讯 (记者 罗文鹏)

昨日下午，市

长邓群策主持召

开2019年第1次

市政府常

务会议，研究了《政府工作报告》目标任务分

解、创建国家卫生城市、降低实体经济企业

成本等工作。

会议对2019年《政府工作报告》目标任务进行了分解。会议强调，当前正在进行机构改革，任务分解到各单位后，涉改机构负责同志要做好交接，确保工作不断档，决不能出现“新官不理旧账”、相互推诿扯皮等现象，要严格按照责任分工，强化责任抓落实，奋勇争先，确保圆满完成各项目标任务。要明确重点抓落实，在“三大攻坚战”、产业发展、创新开放、社会民生等重点方面出真招、下狠劲，务实有效推进各项工作。要强化考核抓落实，做好跟踪问效，严格兑现奖罚，切实推动各项工

作落实到位。会议原则通过《衡阳市本级重大项目决策程序规定》。会议要求，全市各级各部门要严格按照规则办事，推动我市重大项目决策流程公开化、透明化、科学化。要打造最强执行力政府，从重大项目决策的每一个环节、每一件具体事情着手，推动项目建设各项工作落实落细，以实实在在的工作成效取信于民、造福于民。

会议指出，创建国家卫生城市事关我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，必须举全市之力扎实推进。思想上要高度重视，务必把创建国家卫生城市作为一件大事来抓，坚决打好这场攻坚战、决胜战，让老百姓更有获得感、幸福感、安全感。各级各部门要强化统筹，牢固树立一盘棋思想，构建起上下联动、左右协调、协同推进的工

作机制，把各项工作抓实抓细，逐步提升城市卫生水平。要对照问题清单、整改清单和责任清单，切实做到“反复抓、抓反复”，确保问题整改彻底。

为深入贯彻落实国、省相关文件精神，进一

步促进实体经济发展，我市从本地实际出发研究出台《衡阳市降低实体经济企业成本实施方案》。

会议强调，文件审定下发后，全市各级各部门要逐条认真落实，进一步落实减税降费举措，切

实降低企业制度性成本，激活市场活力，加快推

动高质量发展。

按照市委、市政府部署，到2025年要力争

全市有30家企业上市。会议要求，要全力以赴

做好企业上市培育、辅导工作，帮助企业准确理

解资本市场、熟练运用资本市场，不断做大做强

我市优势企业，全力推动工业强市战略取得新突

破。

市政协召开离退休老干部新春慰问座谈会

廖炎秋出席会议并讲话

本报讯 (记者 武孝军) 1月23日下午，市政协召开离退休老干部新春慰问座谈会。市

政协主席廖炎秋出席会议并讲话。

座谈会通报了市政协2018年工作情况，

听取了市政协老干部工作相关情况汇报。

廖炎秋指出，2018年，我市围绕打造名副其实的省域副中心城市和最美地级市的目标，工作思路清晰，获批了大城市，引进了一批大项目，办成了一批大事情，发展正处在历史上最好的时期。在市委坚强领导下，市政协工作取得了很大成绩，全面履行了

三大职能，始终突出了全面加强政协系统党的建设和以人民为中心的履职意识这两个要求，成功举办了“2018衡阳经济发展论坛”。

廖炎秋强调，2019年是新中国成立70周年，是人民政协成立70周年，是决胜全面建成小康社会的关键之年，也是我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的突破之年。

市政协2019年的工作将在“四更一加强”上下功夫，即：各项履责工作抓得更实，政协机关建设抓得更紧，委员素质提升抓得更好，

构建和谐社会抓得更活；进一步加强和改进民主监督工作。市政协老干部工作要以“尊重请教到位、关心理解到位、开展活动到位、各项保障到位”为标准，进一步做好老干部的各项服务工作，切实为老干部创造舒适的工作和生活环境，让老干部老有所依、老有所乐、老有所为。

市政协副主席张亮、许云生、黄保锦、肖吉顺，老领导刘增科、李安平、肖长河、谢军、粟福久、李家和、蓝正兴、唐云洲、廖本翔、刘国思、李斌等参加会议。

我市去年创建187条“样板河”

总长1370公里，河长制工作实现全覆盖

本报讯 (记者 许珂) 任命各级河长3368名，创建“样板河”187条、总长1370公里……昨日，记者从市水利部门获悉，去年，我市全面建立河长制组织、制度、责任和督查考核等“四大体系”，实现了河长制工作的全覆盖。

去年，我市、县、乡、村均建立了由党政“一把手”分别任第一总河长和总河长的领导

体系，设立河长公示牌3892块，各级河长累

“政务V影响力峰会”传来佳讯

“衡阳交警”官方微博喜获全国大奖

本报讯 (记者 姚永军) 1月22日，在北京举行的“政务V影响力峰会”传来喜讯：

石鼓交警大队民警陈建铁代表衡阳交警支队领取新浪政务服务微博“2018年度金牌政务服务”大奖，为我市唯一一个获奖单位。

衡阳交警支队官方微博“衡阳交警”自成立以来，曾推出过“赤脚交警”唐富贵、“白衣交警”唐先龙、“最美女警”陈思思等网红交警，也主导过“微博套牌通缉令”“交通守法奖励”“中秋节交通安全海报”“交警土味情话”等在全国都颇具影响力的活动。在今年的“政务V影响力峰会”上，衡阳交警从全国17万个政务服务微博中脱颖而出，获得了“2018年度金牌政务服务”奖。



听，一个热血时代的“苦难辉煌”

下周一，金一南将军将做客国学讲座，讲述近代中华民族的发展和成就

本报讯 (记者 许珂) 中国共产党为什么能够成为中国的执政党？当下我们应该建立怎样的精神家园？将于1月28日下午2:30开讲的“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第165讲邀请到一位特殊的嘉宾——原国防大学战略研究所所长金一南将军。他将结合党史国史，向大家讲述中华民族的苦难与辉煌。

一个1921年成立、最初只有50多名党员的党，28年后竟然能够夺取全国政权；一支1927年八一南昌起义建立、曾

计巡河次数达12.53万次；严格落实省第2、3、4、5号总河长令，在全市范围开展打击非法河道采砂、河道垃圾和固体废物清理、关闭非法排污口等“三大涉河专项清零整治行动”，永久关闭非法砂场277处，依法处置153艘“三无”船只，摸排出“四乱”问题328个，实现销号256个；全面完成人河排污口核查登记，一、二级饮用水源保护

区所有排污口全部永久关闭，市城区湘江、蒸水、耒水108公里河道实现保洁常态化。同时，我市坚持以推进湘江保护“一号重点工程”为统揽，严格实施水资源管理制度，对104个市级水功能区开展全方位监测，监测覆盖率达100%，水功能区达标率提高到100%，万元GDP用水量由2015年的128.36方下降到99.4方。

经只剩800来人的军队，22年后竟然能够横扫千军如卷席，百万雄师过大江。破解这个谜的唯有毛泽东，工农武装割据、农村包围城市的道路由此产生，“星星之火，可以燎原”的论断由此提出。

届时，金一南将分别从中华民族的百年救亡和百年复兴、中国红色政权存在的原因、伟人与伟业的真人与真理、民族复兴的精神之源等四个维度讲述近代以来中华民族的发展和成就。

把党和政府的温暖关怀送到困难群众心坎上

邓群策赴衡阳县看望慰问敬老院老人和贫困户

本报讯 (记者 罗文鹏)

日前，市委副书记、市长邓群策赴衡阳县岣嵝乡，看望慰问敬老院老人和贫困户，送去新年的美好祝福。他强调，要把人民放在心中最高位，全力为群众排忧解难，坚决落实各项兜底保障政策，切实改善困难群众的生活。

邓群策来到瘫痪卧床的困难户粟德元家，

得知其车祸致残后一直由67岁的老母亲照顾

护理，靠老母亲种田、种地，编箩筐接济生活。

邓群策动情地说，党和政府不会忘记你们，会尽全力帮助你们解决困难，并当即要求县、乡政府和残联给予这个困难家庭更多关怀，确保建档立卡贫困户医疗优惠政策落实到位，尽可能提供更多专项补助和救助。

随后，邓群策前往岣嵝乡环洞村看望慰问贫困户。来到49岁的粟革新家，他认

把“衡阳经验”带回去

孙轶率队来衡考察承接产业转移示范区建设情况

本报讯 (记者 唐海强) 1月23日，辽宁省人大常委会党组成员、副主任孙轶率队来衡，考察我市承接产业转移示范区建设情况。市领导晏华衡、胡水龙参加考察或座谈活动。

在衡阳综保区、白沙洲工业园，孙轶一行

深入新融创科技、合力叉车、鸿富锦精密工业、富士康IDX产业园等企业，了解企业在技术创新、生产经营、产品优势、管理体制及发展历程等方面的情况。

自2013年我市成功获批湘南承接产业转移示范区以来，全市承接产业转移企业数

量呈逐年上升态势，承接产业转移成果丰硕。

2018年，我市共承接引进重点项目122个，总投资额1169.9亿元，新引进了顺丰集团、华侨城集团、东旭集团、杉杉集团等21家500强企业。2018年11月19日，国务院对我市“营造良好环境，承接产业转移”的典型经验做法给予了通报表扬。

孙轶高度赞赏我市承接产业转移所取得的瞩目成绩。他表示，近年来衡阳承接产业转移示范区建设势头强劲，发展前景看好，引进了一批大项目、好项目，创造了一些好做法、好经验。这次有机会来衡考察，就是希望把“衡阳经验”带回去，在辽宁省部分地级市的承接产业转移示范区建设中开花结果。

寻找家园的归属和生命的落点

大河读书会2019新春年会1月27日举办，邀你来赏

本报讯 (记者 朱嘉林) 市文联、市作家协会、大河读书会携手举办的大河读书会2019新春年会，将于1月27日上午9时在高新区衡阳小学多功能剧场上演。年会将以“家园”为主题，以书为媒，呼吁更多的人加入读书的行列，共建精神家园。

年会将以新知和情感，在音乐原乡与空间美学里展现城市意象下的盛世和光，寻找家园的归属和生命的落点。不仅有扣人心弦的故事分享，还有陶笛奏乐、诗词朗诵、快闪舞蹈等邀你来赏。

大河读书会是全国范围内第一家定义知识公益的文化品牌，旨在推广全民阅读。目前，已经成立了广州分会、株洲分会、深圳分会、耒阳分会、祁东

分会、南江分会、国学分会等遍布省内外的30家分会。2018年8月22日，《人民日报》十二版头条以《每个人都是读书的“种子”》为题，深度报道了“大河读书会”通过举办读书活动推广全民阅读的事迹，文章盛赞“衡阳用自发的民间探索，提供了推广全民阅读的另一种打开方式”“以书为媒，共建精神家园”。

(上接第一版) 精准推出金融综合服务方案，满足客户全方位需求。在活动方面，该行以“客户利益最大化”为原则，在全市范围内开展“1元洗车”“办掌银享三重大礼”“购物满减”“对公客户结算套餐”等优惠活动，走出了一条“人无我有、人有我优”的新路子。

为提高客户满意度，该行推出“服务提质”战略，制定了“限时服务、首问服务、微笑服务”等标准，在全行形成“一切为了客户”的服务理念。应对春节前网点业务办理高峰期，该行实施了机关青年下网点和外聘实习生等多种方案，减少客户等候时间，提升客户满意度。针对春节务工返乡大潮，该行开展深入农村开展返乡人员的专项服务活动，赢得了客户广泛认可和好评。

提质”战略，制定了“限时服务、首问服务、微笑服务”等标准，在全行形成“一切为了客户”的服务理念。应对春节前网点业务办理高峰期，该行实施了机关青年下网点和外聘实习生等多种方案，减少客户等候时间，提升客户满意度。针对春节务工返乡大潮，该行开展深入农村开展返乡人员的专项服务活动，赢得了客户广泛认可和好评。

提质”战略，制定了“限时服务、首问服务、微笑服务”等标准，在全行形成“一切为了客户”的服务理念。应对春节前网点业务办理高峰期，该行实施了机关青年下网点和外聘实习生等多种方案，减少客户等候时间，提升客户满意度。针对春节务工返乡大潮，该行开展深入农村开展返乡人员的专项服务活动，赢得了客户广泛认可和好评。

关于衡阳市中心城区中小学布点规划批前公示的公告



为了适应教育改革发展形势，合理调整学校布局，提高城区办学水平，促进学校均衡发展，办好人民满意的教育，推动我市教育持续、健康、均衡、协调发展，衡阳市教育局委托衡阳市规划设计院编制了衡阳市中心城区中小学布点规划。目前已经过评审、修改完善并经2018年11月15日市城乡规划委员会第107次会议审议原则同意。

根据《中华人民共和国城乡规划法》第二十六条及《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第二十条，现予以公示并充分征求利害关系人的意见和建议，具体规划内容市民可以登录衡阳市城乡规划局网站查询，网址为www.hgghw.gov.cn，也可在公示期内在衡阳日报相关版面查阅。公示日期三十日：2019年1月24日至2月23日。特此公告。

意见及建议以书面形式通过如下两种方式反馈：

1. QQ邮箱：876577097；

2. 通讯地址：衡阳市高新区祝融路与光辉街交叉口市城乡规划局设计科收

联系电话：0734-8599132

衡阳市城乡规划局

2019年1月23日

衡规通 [2019] 5号

关于衡阳市中心城区划定规划控制单元专项规划批前公示的公告



根据《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》，为了适应规划发展新要求，合理解决大城市控制性详细规划中所出现的问题，整合已编各专项规划的管控内容，我局委托衡阳市规划设计院编制了《衡阳市中心城区划定规划控制单元专项规划》，现已经2018年11月15日市城乡规划委员会第107次会议审议原则同意。

根据《中华人民共和国城乡规划法》第二十六条及《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第二十条，现予以公示并充分征求利害关系人的意见和建议，具体规划内容市民可以登录衡阳市城乡规划局网站查询，网址为www.hgghw.gov.cn，也可在公示期内在衡阳日报相关版面查阅。公示日期三十日：2019年1月24日至2月23日。特此公告。

意见及建议以书面形式通过如下两种方式反馈：

1. QQ邮箱：876577097；

2. 通讯地址：衡阳市高新区祝融路与光辉街交叉口市城乡规划局设计科收

联系电话：0734-8599132

衡阳市城乡规划局

2019年1月23日

衡规通 [2019] 6号